

Чтобы удержать рост глобального потепления на уровне не более 1,5 градуса, необходимо к 2030 году сократить объем выбросов на 45%, а к 2050 году достичь нулевого уровня. Для этого нужно, чтобы не только государства, но и негосударственные предприятия сократили выбросы. Чтобы упорядочить эту работу, в ООН создали экспертную группу высокого уровня. Она должна до конца 2022 года предоставить рекомендации по ужесточению экологических стандартов для достижения нулевого уровня, а также пути их включения в международные и национальные нормативные акты.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/03/1421052>